

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A Japán-kinai háború

Tókióban a japán császár a sinto vallás által előírt hagyományos selyem diszköntösből palotájának három oltára előtt buzgón imádkozott fegyvereinek győzelméért.

Japánnak az angol jegyzékre adandó válasza azért késik, mert még nem fejeződött be a nankingi angol nagykövetség megbeszélése ügyében a sanghaji közös angol-japán vizsgálat. Ezt mondja a japán külügyminisztérium. Ezzel szemben Londonban megállapítják, hogy semmiféle közös vizsgálat nem folyik és a válasz késedelmességeért kizárólag Japán felelős.

Japán újabb százhuszezer főnyi csap

aterősítést küldött Sanghájba. Csütörtökön reggel ismét fellángolt a harc Sanghájban. A kínai tüzérség erősen tüzelt a kikötőre és a japán hadihajók ágyúi sem maradtak adósok a válaszszal.

Mukdenben a manduriai katonák fellázadtak a japán tisztek ellen. Elkeseredett harcok fejlődtek ki, sok japán tiszt elesett. Egy mandsu ezred megszökött.

A szovjetkormány külföldi állításokkal szemben megállapította, hogy Blücher távolkeleti vörös főparancsnok nincs Kinában és nem hagyta el a szovjet területét.

Mussolini németországi utja

Mussolini németországi utazását véglegesen szeptember 25-re tűzték ki. A leghatározottabban cáfolják azonban azt a hírt, hogy Berlinből Budapestre utazna. A budapesti utazás még nincs tervbe véve.

Masaryk beteg

Masarykot, a csehszlovák köztársaság volt elnökét, aki az utóbbi időben kitűnő egészségre örvendett, az elmúlt éjjel hirtelen rosszul lett, fogta el, amely azonban néhány óra múlva elmúlt és reggelre már kielégítő volt az állapota. A betegség hírére Benes köztársasági elnök és Hodza miniszterelnök azonnal Masarykhoz utazott.

Gyermekrabló akadémia

Bukarestben az utóbbi időben nagy számmal tűntek el gyermekek. A rendőrség leleplezte, hogy bünszövetkezet foglalkozott a gyermekek elrablásával. A gyermekeket súlyos váltságdíjért adták vissza a szülőknek. A bünszövetkezet valóságos iskolát tartott fenn, ahol a mindenre elszánt tagokat kiképezték a gyermekrablásra.

Elvesztette a fogadást, megette a kalapját

Egy magasrangú melbournei állami hivatalnok fogadott, hogy egy rejtélyverseny feladványait 95 százalékban megfejti. Ellenkező esetben hajlandó megenni a kalapját. Rejtélymegfejtései nem sikerültek és ellenfelei követelték, hogy váltsa be ígretét. A tisztviselő elment egy étterembe, bifszteket rendelt karikára vágott sültburgonyával, szeletekre vágta szalma-kalapját, leöntötte olajjal és saláta gyanánt megette. Semmi baja sem lett.

A kormányzó külföldi utja

Horthy Miklós kormányzó és felesége szerdán svájci területre érkezett. Zürichben jártak, azután nagyobb kirándulást tettek Brunnen gyönyörű környékén. Csütörtökön Luzernben hajóztak, pénteken reggel pedig folytatták utjukat Olaszország felé.

Autóbusz szerencsétlenség Berettyóújfalunál sok sebesüléssel

A Berettyóújfalunál és Endrőd között közlekedő autóbusz fektetés következtében 21 utassal felborult. Az autóbusz vezetője, a kalauz és több utas megsérült. A sebesülteket a kivonult mentők követték be.

Osztályosajáték

A 38-ik osztályosajáték V-ik osztályának tegnap megtartott főhúzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki (7-ik nap): Délelőtt fél 9-től 10 óráig: 20.000 pengőt nyert: 56.924 — 10.000 pengőt nyertek: 57.003, 76.318 — 5000 pengőt nyert: 27.157 — 3000 pengőt nyert: 60.752 — 2000 pengőt nyertek: 4574, 6616, 17.391 — 1000 pengőt nyertek: 13.811, 31.497 — 800 pengőt nyertek: 2930, 47.401 — 600 pengőt nyertek: 6697, 27.565, 40.151, 51.646, 81.331 — 500 pengőt nyertek: 793, 10.207, 10.897, 14.886, 37.788, 41.329, 55.362, 56.467 — Délelőtt 10-től 11 óráig: 4000 pengőt nyert: 31.728 — 2000 pengőt nyertek: 6069, 68.917 — 1000 pengőt nyertek: 544, 84.695, — 800 pengőt nyertek: 23.341, 76.080 — 600 pengőt nyertek: 3817, 5798, 41.374, 43.046, 55.692, 65844 — 500 pengőt nyertek: 11.841, 30.600, 37.130, 48.874, 77.843, 84.204 — Ezenkívül kihúztak több 300 és 175 pengős nyereményeket.

A földrajzkönyvben

az áll, hogy Csongrádmegye lakossága földművelésből és állattenyésztésből él. Nagyjában igaza is van a földrajzkönyvnek, a megyében elenyésző kis számmal vannak az egyéb foglalkozásúak azokhoz képest, akik földművelésből és állattenyésztéssel élnek, illetve keltenek.

Látjuk azonban, milyen az az élet, amelyet a földművelésre és az állattenyésztésre kell alapítani. Csak pár napot késsen az eső, csak több essen annál, mint amennyire szükség van és mindjárt inséggé válik az élet. De a földrajzkönyv megállapítását szemben a valóságos élet azt tárja fel, hogy az állattenyésztés sem jelent biztonságos életet. Eppen most került nyilvánosságra a hivatalos statisztika, amelyből kitűnik, hogy az utolsó időszakban Csongrádmegyében kevesebb lett a tehénnek száma, holott majdnem mindennél az országban örvendetesen szaporodott a jószágállomány. Aligha hihető, hogyha az állattenyésztés életmegélhetést, biztos kenyeret jelentene a gazdaságnak, bekövetkezhetett volna az a szomorú állapot, hogy csökken a jószágok száma. A tapasztalat azonban azt mutatja, hogy nem kifertőző az állattenyésztés, legalább is abban a formájában nem, ahogy eddig a megyében csinálták: minden irányítás nélkül, jóformán a természetre bízva, hogy milyen fajta jószághoz jut a tenyésztő.

Feltűnhet a figyelmes szemlélőnek az is, hogy míg nem is olyan régen valóságos székértaborok öntötték a pulykát és egyéb baromfit a szentesi piacra a megfelelő időszakokban, az utóbbi években már nagyon megvékonyodott a baromfival megrakott szekerek sora. Nem azért, mert állítólag rossz helyen lett volna a piac, hanem azért, mert sokan felhagytak az aprójószág nevelésével: nem fizetődött ki.

Sertéseinket állandóan tizedeli, ha ugyan nem negyedeli és harmadolja a sertésvész, a megmaradó állományt nehéz értékesíteni. A kivitel előnyökéből semmit sem élvez az idevaló gazda.

A állattenyésztés és értékesítés válsága is köztudomású.

Hovatovább odajutunk, hogy ki kell igazítani a földrajzkönyveket. Mikor hét pengő volt a buza ára, majdnem törölni kellett a földrajzkönyvekből, hogy lakosságunk a földművelésből él, most pedig azon az uton haladunk, hogy meg kell cáfolnunk, hogy az állattenyésztésből él.

De miből fog élni a vármegye lakossága? Igenis a földművelésből és az állattenyésztésből kell élnie, ez a hivatása, ez a rendeltetése. Mindenkinek, akinek csak szava, hatalma van, mindent el kell követnie, hogy Csongrádmegye lakossága csakugyan megélhessen a földművelésből és állattenyésztésből. A legelső teendő szembenézni azokkal a jelenségekkel, melyek arra mutatnak, hogy akadályai vannak annak, hogy a lakosság földművelésből és állattenyésztésből megélhessen. Ez a kérdés megelőz mindent, politikát, személyi versengést, közéleti kérdéseket!

Áztartási lotónek

legolcsóbban
olheti
i főszeresnél

mellett

ZAI KALAND

Ted, bizzát bennem, fordul minden... és adt ki a szobából, megfordította és vad a Georg-tanya felé. a ház elé és úgy Georgot, míg az el előtt. Aztán odakinyitotta a kaput terelte a tehénkerágyutott a pipára forris domb mögül esti lefki jóbarátja, eriff.

y látni kezd
mögül vad vág-
Markney hatalmas
mint a kegyetlen
va kisebb-nagyobb
fegyverkezett legé-

ön süttöt le a ta-
levegőt s mintha
n élet a forró olva-
távolban legelésző
a sárgászöld fűre,
csak 'szájuk emész-
egyhangu rágással.
nyit szemekkel ült
szodulatlannul. Csak
füst jelezte, hogy
Wolley éber volt,
er. Éles hallásával
om Markney lovail-
ost szinte pattaná-
minden. Itt van az
Tom Markney' sze-
barátja volt Wol-
ykedtek a régi Ari-
ek rakoncátlan lo-
szok. Tom és Ted
ndöttek, hogy elő-
ndolatait. Nyitott
egymás szemében,
más előtt. Pedig
örös Georgot Tom
végletekig, hazudni
arkneynak... Pedig
bántaná Georgot,
a fiát. De hiába,
elkiismeretesek és
kot adni Tom ke-

mezet, babo
szek. Kánto

zből legolcsó
dó, asztaln
szonnemü
s Balogh uc
erkész kalap
eladó Lász

k (tolókcso
n, nagyon
on eladó. C

t 6-tengeri
ács divatár
t egy eres
a hékedi
skedjen lea

lt literes és
ester Imre
én.

ucca 32 szá
nyveket ves

mésü kítünc
László Cso

s tertőtlenit
span. Nyolc
gyszerterban

, képek, nag
könyvek,
6th józsef

arista köny
er Sándor t

gesztést

os munkákat
szoba beren-
és javítását
végez
géplakatos
u. 30.

Szeptemberre igéri a belügyminiszter a főispánkérdés eldöntését

Julius vége felé sok esett a politikai világban, de idehaza is a főispáni karban esetleg beálló változásokról. Komolyan híresztelték, hogy dr. Kozma György főispán nem marad meg a vármegye élén. Később odamódosultak ezek a hírek, hogy csak a vásárhelyi főispánságról fog lemondani. Akkoriban Széll József belügyminiszter úgy nyilatkozott, hogy még egyetlen főispánt sem erősített meg állásában, de változásokról csak a miniszterelnök és a belügyminiszter nyári szabadságának befejezése után lehet szó.

A főispánváltások frontján csend volt azóta egészen a legutolsó napig. Szeptember elsején a belügyminiszter hazaérkezett szabadságáról, átvette hivatalát és rögtön érdeklődtek nála, mi lesz a főispánokkal. A miniszter a következő választ adta:

— A főispáni karban várható változások tekintetében egyelőre még nincs döntés. Előreláthatólag azonban még e hó folyamán megtörténik a döntés.

Ezzel a kérdéssel kapcsolatban beavatott helyen azt mondják, hogy még

egyáltalán nem foglalkozott a kormány azzal a kérdéssel, hogy mely főispánokat erősíti meg és kiket cserél ki. Az a tény, hogy ennyi ideig húzódik az ügy elintézése, arra mutat, hogy a kormánynak nincs szándékában nagyobb arányú változtatásokat eszközölni a főispáni karban. Bizonyosra csak az vehető, hogy a belügyminiszternek az az elvi álláspontja, hogy a kettős főispánságokat megszünteti, kivéve azokat a kettős főispánságokat, ahol a vármegye főispánja egyúttal a vármegye székhelyén levő városi törvényhatóság főispáni tisztét is betölti. Jelenleg két főispán tölt be olyan kettős főispánságot, melynek külön van a székhelye. Az egyik dr. Kozma György, aki Csongrád-megyén kívül Vásárhely városnak is főispánja, a másik Fáy István, aki Hajdúmegyének és Debrecennek a főispánja, de amellet Keckskeméten is főispán. A változás az lesz, hogy Vásárhely és Keckskemét külön főispánt kap. Ennél nagyobb változásokról még semmiféle komoly tárgyalás nem folyt.

—o—

Az új típusú RÁDIÓK megérkeztek: WELLISCH gépraktár

Lakásán vételkényszer nélkül bemutatom — Kedvező fizetési feltétel, csere.

Panaszkodik a gabonatözsde a gazdákra, hogy nem adják el a búzájukat

A budapesti gabonatözsdehez közelálló helyen azt mondják, hogy a buzaüzlet az elmúlt héten csak azért nem öltött katasztrófális képet, mert a kínálat tartózkodása következtében csak korlátozott mennyiségű áru került piacra. A helyzet ugyanis az, hogy a külföldi tözsdék lanyha irányzata, az európai és tengerentúli kiviteli államok kínálata a magyar buza helyzetét teljesen elfrontotta. A jelenleg érvényben levő magyar árat sehol sem lehet érvényesíteni, a magyar buza kivitelére ezidő szerint nincs kilátás.

A gabonatözsdei vélemény tulajdonképpen a buza mostani árát szeretné a kivitelre való hivatkozással leszállítani. A gazdák viszont a mostani árnál is jobb árakban reménykednek és nem sietnek búzájuk eladásával. Panaszkodik is emiatt a gabonatözsde,

mondván a következőket:

— A kínálat oly csekély, hogy komoly kivitelről még akkor sem lehetne szó, ha a külföldi árak megfelelők a magyar árszintnek. Komoly árumennyiségek megvételéről szó sem lehet, olyan méreteket öltött a buza visszartartása. A gazda nem adja el búzáját. Az aratás utáni első két hónapban még sohasem kelt el olyan kevés buza, mint az idén.

A gazdáknak éppen az volt már régóta a kívánságuk, hogy hozzák őket olyan helyzetbe, hogy ne kelljen nekik mindjárt az aratás után elkótyavetyélniök a búzákat. Más kérdés azután az, hogy beválik-e az a reményesség, hogy az év későbbi folyamán a mostaninál jobb ára lesz a búzáknak. Ezt előre senki sem tudhatja.

—o—

ÉRTESÍTÉS. A Fogel Dezső ur Bercsenyi és Horthy Miklós ucca sarkán levő

fűszerüzletét

átvettem, friss áruval teljesen felszereltem és kérem az igen tisztelt vásárló közönség szíves pártfogását, tisztelettel **Gyovai József** kereskedő.

Csongrád megye tehénállományában csökkenés állott be

Magyarországon az 1935. évi üzemi statisztika előtt legutóbb 1911-ben volt olyan állatösszeírás, amely az állattulajdonosokat egyenként kötelezte adatszolgáltatásra s ennek az összeírásnak a mai Csongrád-magyarországi területére átszámított eredménye 2,149.756 darab szarvasmarha volt, ez pedig 10 százalékkal több, mint amennyit a csonka területen 1935. év tavaszán összeírtak, amikor a szarvasmarhaállomány 1,919.741 darab volt.

1911-ben 163 darab szarvasmarha esett Magyarország minden 1000 kat. hold mezőgazdasági területére, 1935-ben csak 146 darab, a számbeli hiányt a minőség pótolja, úgyhogy a szarvasmarhaállomány értékében valószínűleg nem volna csökkenés megállapítható. Viszont országos viszonylatban 10 százalékkal növekedett 1911 és 1935 között a tehénállomány. Azonban számos vármegyében (Csongrád, Csanád, Somogy, Heves) csökkenés mutatkozik, amivel

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON 8 órakor mérsékelt.
VASARNAP 2 órakor félhelyárakkal
VASARNAP 4, negyed 7 és fél 9
HETFŐN 6 és fél 9 órakor
KEDDEN 6 és fél 9 órakor
mérsékelt helyárakkal
A magyar filmgyártás büszkesége!
Hatalmas és impozáns díszletekben
ragyogó MAGYAR film a:

Méltóságos kisasszony

Főszerepben: Uray Tivadar, Csontos Gyula, Szelezky Zita, Fülöp Magda, Mály Gőző, Báthly Lajos.
Az 50-ik magyar hangos film!
Csupa derű! Csupa hangulat!
Bérletszünet.
Magyar világhírű. Paramount Hírű.

szemben Sopron, Vas, Zala, Szabolcs és Abauj megyékben 20—40 százalékos az emelkedés, sőt Zemplénben 65 százalékos is elér. A kedvező tejtértesítési lehetőség 12; százalékkal növelte Budapestben a tehén létszámát. 1911-ben csak 1034 darab tehén volt Budapestben, 1935-ben azonban a milimárik és aszfalttehenészetek tehénállománya 2323 darabot tüntet fel.

Az egyes országok között igen nagy különbség mutatkozik. Sopron megyében például 295, Vas megyében 282, Zalaiban 245, az egész Dunántúlon pedig általában 195 szarvasmarha jut a legutóbbi számlálás szerint 1000 kat. hold megművelt területre, amivel szemben Békésben ez az arány csak 91, Bács-Bodrog megyében 98, Hajdu megyében csak 95, Jász-Nagykun-Szolnok megyében pedig 97 darab. Az Alföldön átlagosan 109 az említett arány. Az északi országok aránya kedvezőbb: 148.

Megnyílt

Hácsek József

bőröndös és bőrdíszműves

mester üzlete Kossuth ucca 15.
Bőröndök, retikülök, iskola- és aktatáskák, pénztárcák nagyválasztékban. — Javításokat olcsón és szakszerűen vállalok.

Hidmérleget kapott a vágóhid

A szentesi husiparosoknak már régi panaszuk, hogy igen körülményes számukra a husforgalmi adó lerovása annál az oknál fogva, hogy a vágóhidon, ahol az adó lerovásának történnie kell, nincs megfelelő mázsa. Arra kérték a várost, hogy állítson fel a vágóhidon mérleget és ebben az esetben nagyon szívesen fizetnek a mészárosok megfelelő mérsékelt mérési díjat is a városnak.

A város teljesítette a husiparosok kérését. Hidmérleget szereltek fel a vágóhidon és ezáltal nagy könnyebbséghez jutottak a mészárosok.

Megállapodás történt, hogy a hidmérleg használatáért szarvasmarha és ló után 30, borjú és 70 kilogramnál súlyosabb sertés után 20, juh, kecske, bárány és malac után 10 fillér díjat fizetnek darabonként a város kasszájába.

SPO

A vasárnapi futó

Vasárnap az SzTE első osztályú bajnoki n. ellen. Ismét a régi kiállani, így győzelemi a szentesi csapatnak. ötkor kezdődik. Előmer az SzTE második cs. között a másodosztály.

Januári

báró kaphat ZSOL

Részvénytárs
Telefon: 5 6

Vakmerő fa egy kistelekeszerü

Kedre virradó éjszák török jártak Kistelekes szerületet fosztottak. órás és ékszerész üzlet forgalmasabb helyen van és a templom közvetlen ban. A betörőket az akadályozta meg abban, hogy végre ne hajtsák. betörésre régóta készül. rint követték el a foszt.

Amint reggelre k ismeretlen tettesek feltejtéje és a cserepek etoltak a padlásra. Mi az üzletbe nem volt lezetet kellett átfurniok juthassanak az üzletbe. talan szerszámokkal d rült elérniök azt, hogy észre a lázas munkát, tek. Amikor kis lyukat nvezeten, esernyőt dug tül, majd kinyitották a lehalló törmelékek padlóra és ne üssenek.

Az üzletbe jutva drágább ékszereket ker ezt nem találták, mert rás után egy táskába vitte az értékesebb ék bontó betörők erre öst azt a sok órát és kése az üzletben találtak és mielőtt valaki is felfed

Egyelőre nem siker mot találni, aminek se hető a tettesek kézreker

Eladó Csillag ucca 3 szép nagy hamis kutya kiválóan alkalmas.

Egy házföldi árszal kezni Wesselényi ucca III-ik gimnáziumi isk adók Kossuth ucca 32

Egy magabiró embert veszek azonnalra Sáfra 72 szám.

Vízmentes ponyvák re nagy választékban ig Simkó bőrkereskedésbe suth ucca 20.

Egy darab használt Honvéd ucca 73 szám

Sarló ucca 8 szám alatt gárista könyvek és egy adó.

Betörők kifosztottak egy Mentő uccai házat

Vakmerő betörés történt csütörtök éjszaka a csendes Mentő utcában. Ismeretlen tettesek behatoltak Katona Béláné Mentő ucca 57 szám alatti szatócsüzletébe és a helyiségből elloptak egy hatalmas zsirosbödönt tele zsírral, fehérett körülbelül husz kiló, azonkívül felfeszítették a pénztárfiókot és az ott talált 76 pengő készpénzt is magukhoz véve, nyomtalanul elmenekültek.

A betörést másnap reggeli nyitáskor fedezte fel a károsult. Jelentésére a rendőrségi nyomozás azonnal megindult. A helyszíni nyomozás során a detektívek megállapították, hogy a tettes az uccai kiskapun át hatolt be a házba. Mindenütt átkulcsot dolgozott. Felnyitotta az udvar felőli raktár ajtaját,

majd az üzletbe nyíló átjáró ajtót és úgy követte el a lopást. Elővigyázatosan dolgozott a betörő, mert áruló nyomot sehol sem találtak.

Megállapították azt is, hogy a betörő előre készült a bűncselekményre. Ezt abból következtetik, hogy körülbelül egy héttel ezelőtt a háztulajdonosnak mérgezés következtében kimult a házőrző kutyája. Valószínű, hogy az ismeretlen bűnöző mérgezte meg előre a kutyát, nehogy ugatásával később elárulja.

Az üzlethelyiség egyébként betörés esetére biztosítva volt, így a 130 pengőnyi kár megtérül. A rendőrség széleskörben folytatja a nyomozást a Mentő uccai betörés ügyében.

Jó és olcsó ecetet a gyárba vásárolhat a téli savanyításához

ECETGYÁR

Szentes Uj ucca.

Bejárat Sarkadi N. Antal és Horváth Gyula uccáról.

A budapesti halálos házbeomlás

Budapesten szerdán délután házbeomlás történt. A lágymányosi Daróczy uccában beomlott egy épülőfélben lévő háromemeletes bérház. A szerencsétlenségnek halálos áldozata is van: Batta Pál 48 éves szerelő. Öt munkás súlyos sérüléseket szenvedett.

A rendőrség nagy eréllyel kutatja a házbeomlás okát és azt, hogy kik a felelősök a szerencsétlenségért. Egyelőre öt őrizetbevétel történt. Trautmann Dezső műszaki tisztviselő, Szécsi Dezső mérnök, Czeik Sándor vasbetonszerelő, Hubbauer Fülöp mérnök és Gresó József pallér voltak a rendőrség őrizetében. Utóbbi kettő maga is megsérült a szerencsétlenségét és egyelőre kórházban ápolják mindkettőjüket.

Az építkezés erőltetett menetben folyt és nyilván ez vezetett a beomlás-

hoz. Az eddigi megállapítások szerint ugyanis tulkorán fogtak a kiszafuzáshoz. A betonozási munkálatok után 21 napig szoktak ezzel a munkával várni, hogy kiszáradhasson a beton, most viszont már az ötödik napon zsafuztak és egymásután távolították el a dugókat a még nedves beton alól. Ezért következett be a szerencsétlenség.

Eddig nem sikerült megállapítani, hogy ki adta ki a rendelkezést a kiszafuzásra. Az öt letartóztatott és gyanúba vett személy egymásra hárítja a felelősséget. Mindegyik a másikra fogja, hogy a rendelkezést kiadta.

A hatóság helyszíni szemlével igyekszik megállapítani a szerencsétlenség pontos okát és ha ezzel tisztában lesznek, könnyebb lesz a felelős személyt is megtalálni.

PORJESZ SANDOR gabonakereskedőnél
Rothermere ucca 57 (Berger-ház)

egyszer használt

gabonaszák

és elsőrendű

étkezési burgonya

kicsinyben és nagyban kapható.

Egy szegvári kisgyermek borzalmas tragédiája

Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett egy szegvári kisgyermek, Horvát János gazdálkodó 12 éves kislánya. A napokban Horvát János kint dolgozott a tiszai ártéren. Távozása előtt meghagyta otthon, hogy a kocsit nemsokára menjen ki utána, terhet kell hazaszállítani.

A mondott időben be is fogták a lovakat, a kocsira a 12 éves kislányt ültették, hogy hajtsa ki a lovakat az ártérré. A kisgyerek rendszeren el is indult, máskor is megtette már ezt az utat.

Horvát János kint az ártéren már nehezen várta a kocsit. Régen elmúlt az

idő, amikor a kocsinak ott kellett volna lenni, de az egyre később. Végül is meguntta a meddő várakozást, nekivágott gyalog az utnak a tanya felé.

— Hof a kocsit... mért nem küldték ki amikor megmondtam, hogy ott legyen?! — kérdezte a tanyába érve.

A tanyában nagy volt a csodálkozás.

— Hiszen elindult a kocsit, Janika ült rajta, ő hajtotta a lovakat... Már jó kétórája hogy elment.

Mostmár nagy volt az aggodalom a tanyában, nem értették, mi történhe-

Egyes pár cipőket még mindig a régi leszállított árban vásárolhat.

Iskolacipők, aktatászkák nagy választékban
Kovácsnál



Dr. OETKER!
sütőporral!

tett utközben a fogattal, illetve a kisgyerekkel.

Nyomban az eltűnt fogat keresésére indultak. Horvát János és a sógora rövid kutatás után megtalálták a fogatot. Ott hevert a kocsit égnék álló kerekkel a tiszai ártéren egy mély kubikgödör szélén, a gödörben elékült ajakkal holtan feküdt a 12 éves kisgyerek. Kiemelték: már hideg volt a kis test, a halál már órákkal előbb bekövetkezett. A szerencsétlen kisgyereknek esés közben kitört a nyaka és szörnyet halt.

Egyelőre rejtély, mi történt a szerencsétlen kisgyerekkel. Kétféle eshetőség van: vagy elszaladtak utközben a lovak és a kubikgödörbe fordították a kocsit, vagy pedig elaludt a kisgyerek a kocsin, a lovak eltévésztek az utat és gödörbe fordították.

Minthogy a nyomozás során bűncselekmény gyanúja nem merült fel, az ügyészség kiadta a temetési engedélyt. A vizsgálat folyik, azt igyekeznek tisztázni, hogy a halálos szerencsétlenségért terhel-e valakit felelősség.

Kerékpárriadalom a városházán

Tegnap délelőtt Kovács Imre Horváth Miklós ucca 8 szám alatt lakó (városi alkalmazott meglepetéssel vette észre, hogy kerékpárja, amelyet a folyosón elhelyezett többi gépek közé tett, eltűnt. Természetesen azonnal fopásra gondolt, mert neki senki sem szólt a kerékpár elviteléről. Már éppen a rendőrséghez készült, hogy panaszt tesz, amikor váratlanul megkerült az eltűnt kerékpár. Egyik ismerőse vette kölcsön megkérdezés nélkül a kerékpárt, mert valahol sürgős dolga volt, de azután nyomban visszavitte a kerékpárt a városházára eredeti helyére. Minden jó, ha a vége jó...

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. azemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3.- P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Fontos események a spanyol polgárháboruban

A spanyol polgárháboruban ismét fontos események törtek össze. Nemzetközi bonyodalom fenyeget amiatt, hogy a spanyol partok közelében egy tengeralattjáró megtámadott egy angol hadihajót. Az angol hajó sértetlenül került ki a küzdelemből. Anglia szigorú vizsgálatot indított a támadó tengeralattjáró nemzetiségének megállapítására és rendkívüli minisztertanács foglalkozik a kérdéssel. A legellentétesebb hírek vannak a tengeralattjáróról. A londoni lapok egy része olasz hajóra gyanakszik, de arról is írják, hogy esetleg köztársasági hajó volt a támadó. Angliában minden esetre sutyosan ítélik meg a helyzetet és úgy látják, hogy az angol hajók egyáltalán nincsenek biztonságban a Földközi tengeren.

A francia sajtó is igen sutyosnak látja a földközítengeri helyzetet. Arról tudnak, hogy a francia és az angol hajóraj utasítást kapott, hogy a jövőben

minden támadásra ne csak haladéktalan ellentámadással feleljen, hanem vegye üldözőbe is a támadót. Az érdekelt hatalmak képviselői Genfben tárgyalásra készülnek összeülni a földközítengeri biztonság ügyében.

Figyelemre méltó az a hír, amely szerint Katalónia béketárgyalásokat kezdeményezett a nemzetiekkel. A nemzetiek csak feltétel nélküli meghódulásba mennek bele.

A nemzetiek azt jelentik, hogy Santander tartományban már 22 községet meghódítottak és Aragóniában sikeresen állnak ellen a kormánytámadásoknak. A kormány jelentése szerint Aragóniában sikeresen folytatódik a köztársasági csapatok offenzívája.

Ujabbán Saragosa körül fejlődött ki véres harc. Ez a csata a legnagyobb és a legdöntőbb a polgárháború kitérője óta. Hatvanezer főnyi nemzeti sereget összpontosítottak ezen a frontszakaszon.

1938 évi

Orlon Rádió 12 havi részletre

Készpénzzel bemutatja:
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80.
Férfi kerékpár gyári felszereléssel 86 pengő.

Kiadósak voltak az augusztusi esők


Augusztus hónapban 11 esős nap 62.7 milliméter csapadékot hozott Szentesen. Az augusztusi esők általában kiadósak voltak, mert például júliusban 12 esős nap volt, mégsem tett ki többet az egész hónap csapadékmennyisége 38.1 milliméternél.

Az előző évekkel összehasonlítva az idei augusztus csapadékmennyiségét, szintén azt kell megállapítani, hogy máskor az augusztusi eső nem szokott ennyire kiadós lenni. Tavaly augusztusban 7 esős napon 28.5, 1935. augusztusában szintén 7 esős napon 34.1 milli-

méter csapadék esett Szentesen. Erdekes azonban, hogy a múlt év júliusában 111.4 milliméter eső esett.

Hőmérséklet tekintetében eléggé változó volt az augusztus hónap. 11 olyan nap volt, mikor a hőmérő árnyékban is elérte a harminc fokot és csak egy nap volt, mikor 20 fok alá szállott. Augusztus 14-én és 15-én egyformán 35 fokra ért el a hőmérő a legmagasabb pontot, míg augusztus 23-án nappal sem emelkedett 19 fok fölé.

A leghűvösebb éjszakát augusztus 25-e hozta, mindössze 10 fokot mértek.



Ártézi és műkutak

fúrását, mosatását, javítását és vízvezeték szerelést olcsón készít
Dobossy és Batka Munkácsy ucca 2.

A kisbirtok számára is hozzáférhetővé kell tenni az öntözést

Az öntözési kérdésnek egy szakértője mondja:

— Kilencvenmillió pengő áll rendelkezésre az Alföld öntözésének céljaira az eddigi tervek szerint. Nem szabad és nem lehet arra gondolni azonban, hogy az öntözés céljaira fordítandó 90 millió pengővel virágzó, paradicsomi állapotokat lehet teremteni az Alföld sivatár területén. Kilencvenmillió pengő nem olyan összeg, amelynek felhasználásával termékenyebbé lehet tenni a ma sajnos kihasználatlan nagy területeket. Jelenleg 19 ezer holdnyi öntözött terület van az egész országban. Ehhez a 19 ezer holdhoz a 90 millió pengős munkával nem lehet újabb tízezer holdakat csatolni.

Egyelőre a legnagyobb előnye az lesz a létesítendő öntözőműnek, hogy a

kisbirtokon és a nagybirtokon egyaránt egyenletes állattartást lehet megvalósítani. Jó csapadékos esztendőben, minden birtok tarthat annyi állatot, amely elengedhetetlenül szükséges a gazdálkodáshoz. Aszályos években azonban nincs takarmány vagy kevés a takarmány és a gazdák kénytelenek megszábadulni állataiktól.

— Az öntözésnek elsősorban lehetővé kell tenni az állattakarmány, főként a lucerna legalább ötszöri kaszálását, továbbá a takarmányrépa és a csalamádé sikeres termesztését. Aránylag kis terület öntözése, ha az elősegíti az állattartás lehetőségét, az egész gazdaságra hasznos kihatással van.

— A kisbirtokra és a törpebirtokra éppen olyan gondot kell fordítani ebből a szempontból, mint a nagybirtokra,

sőt azon túlmenően kell az öntözés áldásában részesíteni. Elv gyanánt kell kimondani, hogy a kisbirtoknak legalább tíz százalékán öntözhetőnek a gazdák, míg a nagy uradalmak területének 5–6 százalékát kell öntözhetővé tenni. Ezzel ugyanis lehetővé válik az állattenyésztés fenntartása, a szarvasmarha-állomány nemesítése, a tehén-állomány bő tejet adó példányainak szaporítása, vagyis az Alföld nagyobb arányú tejjeldőköltésének megalapozása. Ha kellő mennyiségű az állat, akkor a trágyázás kérdése is egyszerűbb. A jól trágyázott föld jobban terem, a tejből pénzhez jutnak a gazdák, arról nem is szólva, hogy a néptáplálkozás szempontjából milyen áldást jelentene az Alföldön a tej-többletermelés. Ez lehet tehát a kiindulás a alföldi öntözés megvalósításánál, a többi aztán következhet.

Téllvágásu

száraz sózott szalonna és jó sültzsir legolcsóbban kapható

özv. Papp Istvánnénál

Br. Harucker ucca 17 szám.

Közeledik

a vénasszonyok nyara

Csütörtökön délutánig jól viselte magát az időjárás. Négy óra tájban még vihar is fenyegetett, később pedig kisebb záporosót kaptunk.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint Közép-Európa időjárása javulásnak indult. Kevesebb a felhő és gyöngébb a légáramlás. A nyugateurópai lecsapódások inkább csak a Skandináv félsziget felé terjeszkednek. A Kárpátok környékén még mindig eléggé élénk az északi légáramlás és ez akadályozza még a hőmérséklet erősebb emelkedését.

Magyarországon a továbbiakban már számíthatunk erősebb javulásra. Az északi légáramlás lassan megszűnik, a felhőzet kevesebb lesz és a nappalok igen kellemesen enyhék lesznek. Együtt azonban az éjjeli lehülés is erősebben érvényesül.

SZÉKELY gőzmalom átszerelve kitűnően őröl és cserél

Lisztet 1–2 kg-os
tételekben is árusít

Tésztaja, kenyere foszlós, korpája tartalmas, lisztje legtöbbször szaporít.

Darálást legolcsóbban végez.

Az Ön szíves támogatását is kéri
ifj. Szonda Lajos
a Székely-Gőzmalom bérleje.

ORT

...állmérközé
...E itthon
...mérkőzést a
...eljes csap
...esélyet
...A mérkő
...és fél 3
...ata és a
...bajnok

...nyo
...tók
...DO
...ságnál
...és 72

...falbontá
...isteleki
...rületben

...dó éjszaka vakme
...teleken, akik eg
...ttak ki. Tóth L
...üzlete a községe
...yén van, a községe
...zvetlen szomszéd
...azonban minde
...abban, hogy bet
...tsák. A jelek sze
...készülődtek és ter
...fosztogatást.

...ele kelve kiderü
...ek felmáztak a h
...epket leszedve
...a. Miután a pa
...volt lejárta, a me
...urios ahhoz, hog
...zletbe. Különlege
...kal dolgoztak és
...hogy senki sem
...nká, amelyet ki
...lyukat furtak a m
...öt dugtak rajta k
...ották az ernyőt,
...ékek ne zuhanjan
...ssenek zajt.

...jutva először is a
...et kereszték, az
...mert Tóth László
...iskában rakva ma
...ebb ékszerket. A
...re összeszedték
...és kisebb ékszer
...Itak és kerekét o
...fedezte volna
...m sikerült olyan
...nek segítségével r
...ézre kerülése.

...cca 3 szám alatt
...kut a „mely tany
...as.
...rpa alma eladó,
.../1 ucca 7 szám. 4
...mi iskolai könyve
...cca 32.
...mbert udvarosnal
...a Sáfány Mihály
...vák részletfizetés
...an igen olcsó
...tedésben kapható,
...sznált ajtó van
...3 szám alatt.
...m alatt IV. és II
...és egy hegedű va
...4

SPORT

...allmérkőzés
...E itthon játszik
...mérkőzést a MAK
...eljes csapat fog
...esélyei vannak
...A mérkőzés fél
...készen áll a CsAK
...bajnokságot.

nyok tók a DOS

...aságnál
... 72

falbontás isteleki rüzletben

dőjszaka vakmerő be-
teleken, akik egy ék-
ottak ki. Tóth László
üzlete a község leg-
yén van, a község háza
ízvetlen szomszédságá-
azonban mindez nem
abban, hogy betörésü-
tsák. A jelek szerint a
készültek és terv sze-
a fosztogatást.

elre kelye kiderült, az
ek felmászta a ház te-
epetett leszdedve beha-
a. Miután a padlásról
volt lejárta, a mennye-
uriek ahhoz, hogy be-
zletbe. Különleges, zaj-
kal dolgoztak és sike-
hogy senki sem vette
nkát, amelyet kifejtet-
lyukat furtak a meny-
ót dugtak rajta kereszt-
ottát az ernyőt, hogy
ékek ne zuhanjanak a
szenek zajt.

jutva először is a leg-
set keresték, azonban
mert Tóth László zá-
iskába rakva magával
ebb készereket. A fal-
re szeszestek mind-
is kisebb készert, amit
ltak és kereket oldtak,
felvezette volna őket.
m sikerült olyan nyo-
nek segítségével remél-
ézre kerítése.

ucca 3 szám alatt egy
kutya, mely tanyára is
as. 4869-L

rpasalma eladó, érte-
i uca 7 szám. 4862-7
mi iskolai könyvek el-
ucca 32. 4863-7

embert udvarosnak fel-
a Sáfány Mihály ucca
4859-5

vák részletfizetésre is
an igen olcsó árban
edésben kapható, Kos-
4513-5

sznált ajtó van eladó
3 szám alatt. 4379-5

m alatt IV. és II. pol-
és egy hegedű van el-
4509-5

NAPIHIREK

PÉNTEK, szeptember 3. — Róm.
kath: Manszvét. — Protestáns: Hilda.
Nap kel: 5.20, nyugszik: 18.38, hold kel:
3.33, nyugszik: 17.37 órákor.

— **Időjelzés:** Déli, délnyugati lég-
áramlás. Helyenként, főleg az ország
keleti felében záporosó, zivatar. A hő-
mérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A városi gazdasági
hivatal tegnap a következő terményár-
kat rögzítette: a piacon buza 19.50—
19.80, árpa 15, csöves tengeri 4.50—5,
a gabonakereskedőknél (vételi árak) bu-
za 18.80, árpa 14.50—15, zab 14.50—15,
tengeri 10—10.20 pengő.

— **Felkerült** azon igen tisztelt elő-
fizetőinket és olvasóinkat, hogy akinek
birtokában folyó évi január 1-i Alföldi
Ujság van, azt kiadói hivatalunkban le-
adni sziveskedjék.

— **Ma: ünnepélyes évnyitás a kö-
zépiskolákban.** A gimnáziumban és a
polgári leányiskolában ma nyitják meg
ünnepélyesen az 1937—38. tanévet. A
reggeli órákban valamennyi felekezet
templomában istentisztelet lesz a tanu-
lók számára.

— **Megállapították az őszi vásár
idejét.** Szentesen az országos őszi vásár
szeptember 17-én és 18-án tartják.

— **Félholtra csipkedtek a lódaraz-
sak.** Jónis Lajos 40 éves munkás a
debreceni erdőben egy fa alatt pihent,
amikor hirtelen egy lódarázs-raj tele-
pedett rá. A megrémült ember kézzel-
lábbal próbálta eltávolítani a darazs-
kat, de azok annál hevesebben támad-
ták, úgyhogy a rengeteg darázscsipés-
től egész teste csupa seb lett és mindkét
szeme bedagadt. Jónis elvesztette esz-
méletét is és így találták meg órák mul-
va. Beszállították a kórházba, állapota
súlyos.

— **Ráomlott a homokfal, eltört a
lába.** Nagy Sándor 16 éves csongrádi
fiú egy homokbányában dolgozott. A
homokfal ráomlott és eltört a jobb lába.
A szentesi kórházba szállították.

— **Országos vásárok.** Csépan szeptem-
ber 5-én, Ceglédén 7-én, Orosházán
8-án sertés, 9-én szarvasmarha, 16. júh,
10-én kirakodó országos vásár lesz.

— **Adományok nyugtázása.** Au-
gusztus 15-ik napjára tervezett, de a
vihár miatt meg nem tartott virágnap
társas játékaira a következő adományok
érkeztek: Palasovszky Sándorné urnő 1
kép, dr. Ecséri Lajosné urnő 1 hamutár-
tó, Polgár Sándor ur gyermekcipő, Har-
kai István ur 1 P. N. N. 20 fill., dr. Tóth
Béla urnő 40 fill., dr. Mátéffy Pálné
urnő 1 cukorhintő, 1 pohár, Novobáczky
Győzőné urnő 1 gipsz-szobor, Csérna
Jánosné urnő 1 kenyérgosár, 1 virágvá-
za, Oszti Józsefné urnő 1 kenyérgosár,
N. N. 50 fill., vitéz Illés Jurenák Gyu-
láné urnő 1 cukortartó, dr. Papp Gá-
borné urnő 1 P. Müller Gyuláné urnő
képeslapok, Lakos Ferencné urnő 2 ká-
vé, Szeder Ferencné urnő 2 kép, Kiss
ur 4 süteménypor, N. N. több tárgy,
Jakó Etelka urnő 1 váza, N. N. 1 váza,
Novobáczky Tamás ur 1 szájharmonika,
Virágos Antal ur szappan, Olvashat-
lan 10 fill., Német Jenő vaskereskedő
cég 1 mosógép, Csige István ur 1 pár
kis harisnya. (A névsor közlését folytat-
juk.) Hálás köszönettel Gulyás Pap
Etelka.

— **Az élet sivatagjában** eltikkadt
vándor felüldítő oázist talál a Párizsi
grafológusnőhöz érő állomásánál. Itt
van még rövid ideig. Sáfány Mihály
ucca 32.

12 fill.

Egy darab

paradicsomos üveg

12 fill.

Telefon 65,

Kántornál Tóth József u. 59.

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbe-
tegek, valamint azok, akik húgysavvá-
sók túlkiszaporodásában és köszvényben
sz szenvednek, a természetes »Ferenc Jó-
zsef« keserűvíz használata által a bélmü-
ködésük elrendezését, emésztésük el-
mozdítását és állapotuk javulását ér-
hetik el. Az orvosok ajánlják.**

— **Méltóságos kisasszony.** Az öt-
venedik hangos magyar filmhez ezzel a
filmmel jutottunk el. Mint jubiláris al-
kotás ígyekezett olyan kiállításban meg-
jefenni, hogy reprezentálja az ötvene-
dik alkotásig elért fejlődést. A Hunnia-
filmgyárban még nem építettek olyan
dekorációkat, mint ennél a filmmel s ép-
pen ezért azt mondhatjuk, hogy ez a
legragyogóbb kiállítású magyar film
eddig. Tartalma érdekes és bizonyos
mértékben szatirikus, mert a hazug elő-
kelő világot csipdesi meg szellemesen
és kedvesen. A szereplők megválasztá-
sa is kitűnően sikerült. A nők közül
Szelezky Zita és Fülöp Magda tűn-
nek ki és ígérnek sok biztatással, míg
a férfiak között Csontos, Uray Tivadar
és Mály Gerő adnak kabinetalakításo-
kat. A nívós és értékben a legelső kö-
zött levő magyar film előadásai iránt
már most igen nagy az érdeklődés.

— **Ipaügy.** Balla Márton (Kossuth
ucca 28-a) kocsmaipar gyakorlására
kér engedélyt.

— **Háziasszonyok!** — Nem kerül
pénzbe, mégis a legjobb tésztarecepte-
ket megkapja, ha még ma kéri a dr.
OETKER-téle világhírű fényképes re-
ceptkönyvet, melyet bárkinek ingyen
megküld a gyár: Dr. Oetker A. Buda-
pest, VIII. Conti ucca 25.

— **Serdülő tjuknak és leányoknak**
adjunk hetenként legalább egyszer reg-
gel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi ter-
mészetese »Ferenc József« keserűvizet,
mert gyomor-, bél- és vértisztító ha-
tásának gyakran igen fontos eredmé-
nyeket köszönhetünk. Az orvosok ajánl-
ják.

— **Felhívja olvasóközönségünk fi-
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó
árait, akik elismert jó minőségű áru-
legolcsóbban hozzák forgalomba.**

— **Használt iskolakönyveit** becsé-
lik vagy megvásárolják a Kultura és
Untermüller Testvérek könyvkereskedé-
sekben.

— **Muráti Lili londoni élményeiről**
szenzációs revüben számol be a Szin-
házi Élet e heti számában. 32 oldalas
színes gyermeklap, órabeosztásos Rá-
dió Világhíradó, Egyed Zoltán szenzá-
ciós új regénye a »Bárack«, képes ri-
portok Páger Antal és Komár Julia
ausztriai és olaszországi autóturájáról,
Latabár Kálmán vidám esküvőjéről,
nagy mozi, sport, divat, irodalom, tár-
saság, konyha, kozmetika és brids ro-
vatok, érdekes novellák és cikkek, kotta-
sláger és kézimunka melléklet egészíti ki
a Színházi Élet e heti számát. Darab-
melléklet a nagy nyári operettsiker:
»Sárgapitykés közlegény«. A Színházi
Élet ára 60 fillér, előfizetési díj negyed-
évre 6 pengő 50 fillér. Kiadói hivatal:
Budapest, VII. Erzsébet körut 7.

Mese az akasztott ember kötéléről...

Meg nem mondjuk, hogy igaz-e,
vagy sem ez a történet, de mindenesetre
irni kell róla, mert már az egész város
beszéli. A történet színhelye egy kíséri
ház, hőse egy papucs alatt álló, derék
szentesi ember, szereplői a házbeliek és
a szomszédok.

Tulajdonképpen ebből a történet-
ből sem lett volna újságcikk, ha egy
hangulatos estén ki nem kap a feleség-
gétől az eset főhőse. Pedig bizony ki-
kapott, mert tulsokáig őrizte a fröcsöt
cimboráinak társaságában az egyik kor-
látolt italmérés jótékony födele alatt.
Az asszonynak azonban hiába magya-
rázott, az nem hitte el, hogy ilyenkor
őszelőben hazafias kötelesség megkös-
tolni a hegyek levét... Az még nem lett
volna baj, hogy az asszony megharagu-
dott, de nagyobb baj volt az, hogy még
másnap is rossz volt a kedve. A kíséri
ember hiába kért másnap este egy kis
kimenőt, nem adott neki az asszony.

— Majd ha fagy!... — mondta kár-
örvendően az asszony, az ember pedig
szomorúan nézte a falon a kalendáriu-
mot, az bizony egyhamar nem jósolt
fagyot.

Az asszony, meg a család azért jó
lelküismerettel átment a szomszédba
egy kis beszélgetésre. Az embert azon-
ban odahaza hagyták és ráparancsoltak:
— Te meg idehaza maradsz, — te
vén korhely... Meg ne lássuk, hogy ki-
mozdulsz a házból...

Az ember odahaza is maradt. De
nagyon megkesenedett a torka a mér-
götől, meg a szomorúságtól. Hirtelen tra-
gikus elhatározás görcsösödött meg
benne. Előkeresett valahonnan egy jó
erős kötelet, áthajította a mestergeren-
dán, aztán pedig felállt egyik kisszékre
és meghurkolta a nyakán a kötelet. Az
utolsó pillanatban azonban mégis győ-
zedelmeskedett benne az életösztön, —
mert ijedtében a torka elé kapta a kezét
a kötélt alatt. A sámlit már kigurult
alóla, ő maga pedig keserves nyögdecse-
lések között himbálózott a gerendáról.

Körülbelül félórahossza múlva
eszébe jutott az asszonynak, hogy szét
kellene nézni odahaza. Elbucszott a
szomszédoktól, aztán átment a lakásba.
Hát, mit lát?! Hirtelenében azt sem
tudta, hogy nevéssen-e, vagy bosszan-
kodjék. Láta, hogy az ember ökle ott
szorong a kötélt, meg a nyaka között.

— Felakasztott magad, drágám?
— kérdezte a feleség mézédés hangon
az urától. Az válaszolni nem igen tu-
dott, csak valami furcsa hang lopód-
zott ki a száján.

Az asszony azonban meg akarta
leckéztetni az embert, ezért mintha a
világon semmi sem történt volna, nyu-
godtan visszament a szomszédba.

Egy órahosszával később az egyik
szomszéd vágta le azután állítólag az
embert a kötélről. Bajja ugyan nem
esett, de a furcsa kihintázástól kissé
megszédült a feje...

Azóta mindenkit megver a kíséri
polgártárs, ha az akasztott ember kötele
iránt érdeklődnek tőle...

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Színház

—
Marika hadnagya

Zsufolt nézőtér előtt nyitotta meg szentesi előadásainak sorozatát a »Marika hadnagya« című vidám táncos operettel Tolnay Andor színtársulata. Az előadás megérdemelte a nagy érdeklődést: valóban kitűnő, szórakoztatón érdekes és friss művészi munka volt.

A szokásos megnyitó-ünnepség vezette be az idén is a társulat első előadását, utána pedig élénken és színesen pergett a darab. Sok kellemes meglepetést hozott Tolnayék idej bemutatkozója. A legkedvesebb meglepetések közé tartozik kétségtelenül Szondi Biri, akinek primadonna szerepet hozott a bemutatott operett. Sokat fejlődött egy esztendő alatt ez a tehetséges, fiatal, légius megjelenésű színésznő. Iskolázott hangja kiteljesedett és a tavalyi bátor-talan kezdőből nagy reményekre jogosító, üde, friss, határozott vonalvezetésű művész lett. Megérdemelt sikere volt Faluss Györggyel együtt, aki az utóbbi évek egyik legjobb bonvivánja. László Ilát, mint kedves régi ismerőst üdvöztöttük és tapsoltuk meg karakter-szerepében. Andrassy előnyére alakult, amióta nem láttuk. Atvette Tolnayék finomabb és könnyebb hangját, humorát; az idén megtalálja már a saját tónusát is a szentesi közönség szívéhez. Frissebb a társulat, mint tavaly volt; de a dícséretre és bírálatokra sor kerül majd még a többi előadás során, nem kívánjuk most sorra venni a színpap minden szereplőjét.

A rendezés egyest érdemel, a toalettek pompásak voltak. A harmadik felvonás magyar tánc-zeneje beigazolta, hogy Szemerjay D. Tibor nemcsak kitűnő karmester, de tehetséges zeneszerző is.

A színháziroda közleményei

Pénteken először és a nagy műsortólódás miatt csak egyszer, az utóbbi évek legnagyobb magyar színjáték-sikere Szűz és a gödöltye Medgyessy Juci fellépésével. Zilahy Lajos, a magyar színpadi írók legnagyobbja ebben a mindennapi élet éles megfigyelőjének bizonyult és párbeszédei sokszor a kényes téma határára mozognak. A Magyar Színház újdonsága több mint 150 előadást ért el sorozatosan a fővárosban. A másik női főszerepet Kemény Erzsébet játssza. Ebben az újdonságban mutatkozik be Fabinyi István hős és Fafuss György lírai szerelmes.

Szombaton délután 4 órakor a tavalyi szezon nagy operett slágere — a Csavargólány kerül színpadra filléres helyekkel.

Szombaton este, vasárnap délután 4 órakor és vasárnap este Budapesttel egyidőben. Az összes vidéki színpadokat megelőzve, amiről az egész főváros beszél: Sárnapitykés közlegény. Erdélyi Mihály nagy operett slágere most közeledik Budapestre a 4-ik jubileumához. Mulatságos, mókás, tréfás, kedélyvidító.

Hétfőn első ketten egy jeggyel előadás. Kettőn egy jegyes helyárakkal Kálmán Imre világhírű operettje Tatárjárás. Ezek óta először. A t. bérlek pár fillér ráfizetéssel 1 szelvényre 2 jegyet kapnak.

Kedden a Nemzeti Színház nagy-sikerű vígjátékújdonsága: Harangvirág. A t. bérlek szíves tudomására adjuk, hogy szeptember elsején a bérlet első része a pénztárnál fizethető.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen

Kórházban végződött a „csillagrugás”

Vasárnap este az egyik csongrádi kocsmában vig társaság volt együtt. A mulatozókkal egy asztalnál ült Jevrenov Miklós szőregi születésű 35 éves gazdasági cseléd is. A társaság éjjelre »kész lett«, alig bírtak az asztaltól felállni az elfogyasztott nagymennyiségű ital hatása következtében. Jevrenov is alaposan elázott, alig bírt kíváncsorgolni a kocsmából. Alig ment pár lépést, az árokparton eldőlt, mint egy zsák.

Társai ekkor különös ötletre szánták magukat. Rongydarabokat átitattak petróleummal, Jevrenov lábairól lehurzták a cipőt és mindkét lába ujjait telerakták a petróleumos rongyokkal. Aztán csillagot rugattak vele: meggyújtották a rongyokat.

A »csillagrugás« jobban sikerült, mint várták. Jevrenov irtózatossá ordítással ugrott fel mámoros álmából, mindkét lábán lobogó lánggal égni kezdett a petróleumos ruha. Addig égett, amíg csak teljesen el nem hamvadt.

A szerencsétlen fiatalember még az éjszaka orvoshoz ment, ahol első segélyben részesült. Három napig otthon gyógykezelték, de minthogy állapota súlyosbodott, végül is be kellett szállítani a szentesi kórházba. Most ott gyógykezelik másod- és harmadfokú égett sebével.

A csongrádi rendőrség nyomozást indított a kegyetlen tréfa elkövetőinek kézrekerítésére, akik ellen súlyos testi-sértés címén indul majd eljárás.

Tízévet kapott a testvérgyilkos tanyai legény

A szegedi itélőtábla szerdán tárgyalta ifj. Dékány Gergely tanyai legény gyilkossági bűnperét. A 24 esztendő legény a múlt év karácsony másodnapján agyonlőtte József nevű fivérét.

A Dékány-család valamikor igen jómódu volt. Az öreg Dékány szorgalmas munkával tekintélyes vagyont szerzett. A két idősebb fiú, József és Gergely ezután összefogott apja ellen és minden erejükkel arra törekedtek, hogy az öreget a vagyonból kismizmizék. A hadműveleteket József irányította, öccse, Gergely volt a végrehajtó szerv. A két fivért teljesen a vagyon utáni hajszá foglalta el, a birtokkal pedig senki sem törődött, a tanyaudvart felverte a gaz, a tető besüppedt, de azt sikerült elérniük, hogy egészséges apjukat csalafintaságok révén gondnokság alá helyezték.

A szerencsétlen öreget láncra verve tartották éveken keresztül, a legkegyetlenebb bánásmódban részesítették. — Elérték céljukat, azonban most már egymás ellen fordultak és azon igyekeztek, hogy a másikat kitorjásszák a vagyonból. A gazdaság tovább pusztult, mert a két bűntársat elfoglalta a vagyon utáni hajszá. Nem mertek egymásnak hátat fordítani, mert nem tudhatták, hogy a másik mikor támad hátulról. Perék indultak, egymást jelentették fel és a vagyon mindig jobban pusztult...

József került ki a harcból győztesen, mert amikor a birtok árverés alá

került, sikerült a maga számára megkaparítani, fivérét pedig egyszerűen kikergette a tanyaiból. Gergely fűhöz-fához szaladgált, de a helyzet nem tudott többé változtatni. Az elkeseredett és kismizmizett fiatalember ekkor elhatározta, hogy végez fivérével. Revolvert vásárolt és a múlt év karácsony estéjén betoppant a tanyaiba. József elkergette, mire Gergely revolvert rántott és agyonlőtte fivérét. A gyilkos a vérző mellű embert az istálló mögé vonszolta és ott még egy golyót eresztett bele.

Dékány Gergely a törvényszék előtt tagadta, hogy előre készült a gyilkosságra, nem is volt szándékában megölni, ellenben fivére, amikor látta őt, zsebéhez kapott és ő abban a hiszemben, hogy fegyvert ránt elő, rálőtt. — Elismerte, hogy másodszer is golyót eresztett fivérébe, — erre vonatkozólag a következőket adta elő:

— A fivérem hangosan nyöszörgött az istálló mögött és odahívott magához. »Az Isten szerelmére, könyörülj rajtam, löj agyon, hogy ne szenvedjek, — ha megteszed, tiéd lesz az egész vagyonom...« — En fivérem kérésének eleget tettem...

A törvényszék Dékányt szándékos emberölés büntette címén tizesztendei fegyházra ítélte.

A tábla az elsőfoku ítéletet jóváhagyta, megmaradt a tízévi fegyházbüntetés. Az utolsó szót a Kuria fogja kimondani.

MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1937. május 22-től.

SZENTES—SZEGED.

7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38
8.11 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (meneti.) ind. 18.20
* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2'—
Tértijegy " P 5'—, " P 3'—

SZENTES—CSONGRÁD.

19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 7.30
20.00 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 7.10
* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy P —'80, menettérti jegy P 1'20

SZEGED—BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (meneti.) érk. 17.53
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15
* = csak hétköznap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről P 9'30,

Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 7'30

Budapestre térítijegy Szegedről P 17'50,

Budapestre " Kiskunfélegyházáról P 13'50

SZENTES—BUDAPEST

5.55 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.51
6.14 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.32
6.53 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'53
7.25 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05
7.55 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —'80, Kiskunfélegyházára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'—
Menettértijegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyházára P 3'70 Budapestre P 16.

Fűszer és
szükség
bevásárlásait
eszköz
Gyarmat
a mozi

ARIZONA

IRTA:
BENEDEK ERNŐ

— Isten veled
egy hét alatt jóra
gyors léptekkel szá-
felugrott a lovára, n-
iramban száguldott

Wolley kiment
nézte a távolodó
nem tűnt a szemes
lépett a karámhoz,
és Georg nyomaira

Kiült a ház elé,
és várta, hogy a M-
mikor bukkan fel a
Tom Markney, a sh-

Tom Markne

A Morris domk-
tatással jött Tom
vörösbarba lován,
végzett. Utána első-
távolságban hat fe-
nye követte.

A déli nap for-
nyára, izzóvá tette
megállt volna mind-
dásban. A messze-
marhák is elheverték
alig-alig mozdulva,
tette a takarmányt

Ted Wolley leh-
a háza előtt, szinte n-
a pipájából felszáll-
ét és lélekzik. Pedig
szinte tulságosan él-
már régen kivette T-
nak dobogását s m-
sig feszült benne n-
első megpróbáltatás

mélyében. Tom régi
leynek. Együtt legén-
zonában, együtt let-
vasokból embervadász-
szinte annyira össze-
vástak egymás go-
könyvként olvastak
nem volt titkuk egy-
cca 11. 489

most rejteni kelt a
elől, fedezni a fiut a
kelt a vén Tom M-
talan Tom nem is
hiszen úgy szereti m-
a Törvény emberei
nem szabad bizonyít-
zeibe.

(Folytat)

Autogén h

épület és géplak-
vizezeték és tü-
dezősek szerelés-
mértányos árakért
Molnár An
Sáfrány M.

endél
on --
sértés
Sze
között a
Lajos
jobbald
aluban, az
gyarton
amadta, e
gal agyl
amig csak
kiáltozott
otta a seg
mánap
érüléseiről,
tuf gyógy
ment és m
meretlen é
nyomozás
élművés és
ek gyanuba
trafikost. A
szerint való
6, Busa esa
nap került a
Sulyos test
findketten k
rték volna r
m volt, egy
— hangoz
kihallgatták
glöst, akire a
findketten az
a kérdéses r
ben tartózk
leg Szabót A
diottak állit
a vendéglő
ntés szerint
ommal zárva
megszakítás
a bír.
e a vendégl
gy óra tájba
dketten egés
tanu vallom
ározottan en
zárva volt. A
állomása me
és eredményt
ilt sor, a bír
végett elnapo
48
VI. oszt.
ek eladók Ido
489
Vírus bor Kap
9 szám. 471
és egyéb but
Imre herceg
47
iskolai köny
kath. könyv
Sajtosék Vár
46
török, perzselő
en szinben. S
alatt. 4599
takarmányért
81. 468
Ferenc ucca
asabb árban
4583
eket veszek, e
eladók; kukor
Deák Ferenc
4659
sre kiadó Dol
ezni a helyszin
szám. 4618
mnazista köny
5 szám alatt.
4658